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	Anistia de Louvores ao Céu

	Dia 06/01/21 – Epifania até 16/02/21 – abominável carnaval 
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Observações: 1 - SANTAS MISSAS; 2 - SANTO ROSÁRIO; 3 - 15 Orações; 4 – Of. da Imaculada; 5 – Sl 112 ; Obras do Senhor e Sede bendito;  6 – Terço Eucarístico; 7 – Visualizar 12 cemitérios (rezar neles o Terço do Amor e o Sl 150).  Ao final remeter apenas a planilha para: Cláudio Heckert – Rua Maria Ramos Guerreiro, 104 – Vila Nova – 88210-000 Porto Belo – SC 

Paz!
Não acreditei, quando vi a mensagem de Nossa Senhora, que era para eu elaborar as orações e tarefas a serem cumpridas na Anistia de Louvores ao Céu. 
Quem teve a magnifica intenção, creio eu, sob a inspiração do Espírito Santo, de pedir esta Anistia (Louvores ao Céu) foi a nossa irmã de caminhada Aline Saladim, que Nossa Senhora atendeu e nos deu esta incumbência de a rezarmos.
Pedindo luzes a Nossa Senhora e ao Espírito Santos, comecei a meditar sobre o que poderia acrescentar sobre o que já faz parte das anistias para manter o espírito da Missão Salvai Almas.
De imediato vieram as três orações para todos os dias, pois é uma Anistia de Louvores: 
1ª = Salmo 112/113, 1-9; vemos o Deus majestoso e misericordioso; 
2ª Louvores das Criaturas ao Senhor, Dn 3,57-88.56, Obras do Senhor, tudo o que foi criado e existe louva o Senhor;
 3ª Louvor das criaturas ao Senhor, Dn 3,52-57, O criador é bendito para sempre (Rm 1,25).

A Santa Missa 
É a maior glória e louvor que se pode prestar ao Deus Altíssimo em companhia de todos os Santos e Anjos, juntamente com as almas padecentes. Como agradecimento por este ato único e verdadeiro, rezar o “A Vós, ó Deus, louvamos” (Te Deum), especialmente aos domingos após a Missa.
O Santo Rosário
Alguma coisa me dizia que era preciso acrescentar alguma oração de louvor a mais em cada mistério. Sabemos que, ao rezarmos o rosário em honra a Nossa Senhora, já estamos prestando louvores à Santíssima Trindade. 
Ao acordar, uma que voz dizia; - reze o Santus. 
Rezá-lo-emos, então, após o “Ó meu Jesus, perdoai-nos...” (Santo,Santo,Santo)
As Quinze Orações de Santa Brígida – um verdadeiro breviário da MSA.
Depois de rezarmos por todas as intenções propostas nas Quinze Orações, o Salmo 134/135, 1-6 ficaria bem, pois somos todos servos do Senhor. Ele faz tudo. Como dizemos: Ele está no comando de tudo.
Ofício da Imaculada Conceição
Cântico  – Ap 19,1-2.5-7, colocado antes de rezar, ou de cantar o Ofício, porque nos introduz para a grande louvação em Honra a Nossa Senhora que, um dia, estaremos todos juntos na Glória, louvando, agradecendo e celebrando, como servidores, o nosso Deus em companhia de Nossa Senhora.  
O Terço Eucarístico
É praticamente impossível imaginar que um louvor seja feito sem a adoração ao Santíssimo Sacramento, o Pão do Céu, o Pão dos Anjos. Em todas as quintas feiras será rezado um mistério e, na 6.a quinta feira, será rezado o “Bendito seja Deus”.
Se for possível, rezar o terço inteiro seria muito bom. 
Vista aos Cemitérios – Visualização
Temos 42 dias de anistia, uma das mais longas que já fizemos. A pergunta era: Quantos cemitérios visitaremos? 
Durante a oração do rosário com minha esposa Avany, veio a resposta e a justificativa. 12 cemitérios. Por que 12?  Porque apareceu a Imagem de Nossa Senhora com as 12 estrelas que simbolizam as 12 tribos de Israel, os 12 Apóstolos. Mas faltava alguma coisa. 
No outro dia veio resposta. Quando Jesus estava no Horto das Oliveiras, disse a Pedro: “- Ou pensas tu que eu não poderia apelar para o meu Pai, para que ele pusesse à minha disposição, agora mesmo, mais de doze legiões de anjos?” 
Nesta Anistia de Louvores ao Céu, este número 12 representa todos os seres criados. Os 12 cemitérios representam todos os cemitérios do mundo, portanto, junto com Nossa Senhora, com as 12 tribos de Israel e com os 12 Apóstolos, caminhamos no mundo como seus descendentes carnais e espirituais e precisamos das mais de 12 legiões de Anjos que nos protejam neste final dos tempos. 
De preferência escolher 12 cemitérios onde jazem ministros consagrados, bispos, presbíteros e diáconos, nossos ancestrais, para a cura de gerações, e parentes, para que aconteça, juntamente com todos, Anjos, Igreja Triunfante, Igreja Padecente e Igreja Militante, um grande Louvor aos Céus.
Por isso, rezado o Tercinho do Amor, reza-se o Salmo 150.
Vamos aos louvores sob a proteção de Nossa Senhora. 
DP Luiz Carlos
PS.: Todos os salmos e cânticos foram extraídos do livro da Liturgia das Horas, para que todos rezem o mesmo texto juntamente com todo o clero, que indiretamente estará rezando conosco para o Louvor e Glória de Deus. Os cânticos e salmos são extraídos da Bíblia, só que da Liturgia das Horas estão adaptados para rezar.
