ORAÇÃO A RAINHA DO BRASIL
Ó Maria Imaculada, Senhora da Conceição Aparecida. Aqui estamos, prostrados, diante de vós e de vosso Filho Jesus, nós, o Brasil, que viemos de novo consagrar-nos à vossa maternal proteção.
Nós vos escolhemos para ser Padroeira e Advogada da nossa Pátria; queremos que o Brasil e cada brasileiro seja inteiramente vosso e de vosso Filho Jesus: de vós, é a natureza; de vós é a sociedade; vossos são os lares e seus habitantes, com seus corações e tudo o que eles têm e possuem; vosso é, enfim, todo o Brasil.  Sim, ó Senhora Aparecida, o Brasil é vosso! Por vossa intercessão, temos recebido todos os bens das mãos de Deus, e todos os bens esperamos receber, ainda e sempre, por vossa intercessão. 
Abençoai, pois, o Brasil, que vos ama; abençoai, defendei e salvai o vosso Brasil! Protegei a Santa Igreja; preservai a nossa fé, defendei o Santo Padre; assisti os nossos Bispos; santificai o nosso Clero; socorrei as nossas famílias; amparai o nosso povo; esclarecei o nosso governo; guiai a nossa gente no caminho do Céu e da felicidade! Sim, ó Rainha do Brasil, ó Mãe de todos os brasileiros, venha sempre mais a nós o vosso reino de amor, e, por vossa mediação, venha à nossa Pátria o Reino de Jesus Cristo, vosso Filho e Senhor Nosso.
Amém.

Salmo - Capítulo 90/91
1 Tu que habitas sob a proteção do Altíssimo, que moras à sombra do Onipotente,2dize ao Senhor: Sois meu refúgio e minha cidadela, meu Deus, em que eu confio.3É ele quem te livrará do laço do caçador, e da peste perniciosa.4Ele te cobrirá com suas plumas, sob suas asas encontrarás refúgio. Sua fidelidade te será um escudo de proteção. 5 Tu não temerás os terrores noturnos, nem a flecha que voa à luz do dia,6nem a peste que se propaga nas trevas, nem o mal que grassa ao meio-dia.7Caiam mil homens à tua esquerda e dez mil à tua direita, tu não serás atingido.8Porém verás com teus próprios olhos, contemplarás o castigo dos pecadores,9porque o Senhor é teu refúgio. Escolheste, por asilo, o Altíssimo. 10 Nenhum mal te atingirá, nenhum flagelo chegará à tua tenda, 11porque aos seus anjos ele mandou que te guardem em todos os teus caminhos.12Eles te sustentarão em suas mãos, para que não tropeces em alguma pedra.13Sobre serpente e víbora andarás, calcarás aos pés o leão e o dragão.14Pois que se uniu a mim, eu o livrarei; e o protegerei, pois conhece o meu nome.15Quando me invocar, eu o atenderei; na tribulação estarei com ele. Hei de livrá-lo e o cobrirei de glória. 16 Será favorecido de longos dias, e mostrar-lhe-ei a minha salvação.
